LĨNH VỰC  PHÁT TRIỂN CẢM XÚC THẨM MỸ
Dạy hát: Đoàn tàu nhỏ xíu
Nghe hát: Tàu hỏa


I. Mục đích yêu cầu :
1.Kiến thức:
-Cháu thuộc, hiểu được nội dung của bài dạy hát, bài ngnhe hát.
2.Kỹ năng:
- Cháu vận động tốt, hát đúng nhạc.
3.Thái độ:
-Giáo dục cháu tuân thủ luật giao thông khi tham gia giao thông
4.Phương pháp:
- Đàm thoại,luyện tập,dùng lời
II. Chuẩn bị :
-Mô hình về bài dạy hát, tranh về bài nghe hát.
- Phách gõ
III. Tiến hành hoạt động :
Bé cùng trò chuyện. Cho trẻ hát" Em tập lái ô tô”.
- Cô dẫn dắt cháu vào trò chuyện về chủ đề.
- Cho cháu gọi tên và trò chuyện về các loại xe.
- Giáo dục cháu biết yêu quý và biết tuân thủ luật giao thông
- Cô dẫn dắt vào bài.
Hoạt động 1: Dạy hát “ Đoàn tàu nhỏ xíu”
-Cô hát lần 1 kèm cử chỉ điệu bộ.
+ Giới thiệu tác giả, tác phẩm – Giảng nội dung.
Bài hát “Đoàn tàu nhỏ xíu” của tác giả Mộng Lân miêu tả tả các bạn nhỏ cùng nhau chơi người đi đầu như là chú lái tàu còn các bạn phí sau nối đuôi nhau như 1 đoàn tàu nhỏ
- Cho cháu đếm số bạn trong tranh.
- Cô hát lần 2 kèm múa minh họa theo bài hát.
- Cho cháu hát cùng cô 1 lần.
- Để bài hát hay hơn mình cùng vỗ tay theo nhịp bài hát.      
- Cô vỗ tay theo nhịp bài hát 1 lần.
- Cô và cháu cùng vỗ tay theo nhịp của bài hát.
- Cho cháu biểu diễn tự do.
- Hỏi cháu vừa hát và vận động theo bài hát gì của ai ?
Hoạt động 2: Nghe hát “ Tàu hỏa”
-Cho cháu nghe hát bài “Tàu hỏa” qua chương trình quà tặng âm nhạc.
-Cô hát lần 1 kèm cử chỉ điệu bộ.
+ Giới thiệu tác giả, tác phẩm – Giảng nội dung
Bài hát “Tàu hỏa”  tác giả ?
-Cô hát lần 2 kèm múa minh họa theo bài hát.
- Cô cháu cùng múa minh họa theo bài hát 2 – 3 lần.
- KT : Cho cháu hát “Tàu hỏa”.
NHẬN XÉT CUỐI NGÀY
Tình trạng sức khỏe:
………………………………………………………………………………………………
Trạng thái cảm xúc, thái độ, hành vi của trẻ:
………………………………………………………………………………………………
Kiến thức, kỹ năng:
………………………………………………………………………………………………
Lưu ý, đề xuất:

………………………………………………………………………………………………
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